

BEZVA AKCE, KDE SE VŠICHNI BAVÍ!



KONFEREČNÍ NABÍDKA

Program zpravidla na 2-3 h na doplnění konferenčního programu.

- Uvolnění napětí po celém dni v konferenčním sále.
- Protážení těla procházkou.
- Utužení a stmelení týmu. Nenásilný rozvoj spolupráce, komunikace a důvěry mezi kolegy.
- Kreativní a netradiční aktivity.
- Pohodová atmosféra a příjemné plynutí společně tráveného času.

NICE TO MEET YOU /OLOMOUC, PRAGUE, BRNO, OSTRAVA/ (Treasure Hunt)

Vydejte se na vzrušující Treasure Hunt v historickém centru a objevte krásy města z úplně nové perspektivy! Čeká vás napínavá honba za pokladem, plná zábavných výzev, hádanek a skrytých indicií, které vás provedou historickými uličkami i tajemnými zákoutími. Tento dobrodružný týmový zážitek vás vtáhne do děje, posílí vaši spolupráci a nabídne skvělou příležitost k poznání města netradičním způsobem. Trasa je obvykle zakončena v některé z tradičních a vyhlášených restaurací, kde na hosty čeká zasloužené občerstvení.



FUN GAMES

Soubor týmových aktivit zaměřených na rozvoj spolupráce, komunikace a hledání nových řešení. Pestrý program, který vám umožní lépe poznat své kolegy, posílit důvěru a společně dosáhnout skvělých výsledků. Čekají vás aktivity, ve kterých si každý najde to své — fyzické, zručnostní, kreativní či logické úlohy, a které plníte společnými silami se svými kolegy. Uvolněná a pohodová atmosféra zaručena v příjemném prostředí areálu hotelu nebo blízkém okolí. Díky Fun Games máte ideální příležitost utužit kolektiv, pobavit se a odnést si společně nezapomenutelné zážitky.



KULINÁŘSKÝ ZÁŽITEK S MISTREM KUCHAŘEM

Zažijte se svými kolegy jedinečný kulinářský workshop s některým ze známých a skvělých kuchařů, kde se naučíte tajemství špičkové gastronomie od mistra v oboru. Čeká vás nejen inspirativní vaření plné chutí a vůní, ale také osobní setkání s jednou z největších hvězd kulinářského světa. Pod vedením mistra objevíte nové recepty, techniky a kreativní postupy, které povýší vaše kulinářské umění na zcela novou úroveň. Tento nezapomenutelný zážitek je ideální pro všechny milovníky jídla a vaření, kteří chtějí zlepšit své dovednosti a zároveň se skvěle bavit.

KREATIVNÍ TÝMOVÉ WORKSHOPY

Zažijte kreativní týmové workshopy, kde se tvořivost a spolupráce snoubí v jeden nezapomenutelný zážitek! Pod vedením zkušených lektorů budete společně objevovat nové techniky a postupy, které vás nejen inspirují, ale také posílí týmového ducha. Ať už jde o malování, výrobu dekorací nebo jiné kreativní projekty, tyto workshopy jsou ideální příležitostí, jak společně tvořit, bavit se a budovat silnější vazby mezi kolegy. Odnesete si nejen originální výtvary, ale i nové zkušenosti a zážitky, které váš tým posunou dál. A jako bonus mají některé z našich workshopů charitativní přesah, takže nejen tvoříte, ale také pomáháte.



KONTAKT

Ing. Eva Kazíková, Ph.D.
Jednatelka
info@probull.cz
777-692 236

Teambuilding
Firemní akce
Rozvojevé programy
Konference, školení

ProBull, s.r.o.
PRAHA / BRNO / OSTRAVA / OLOMOUC
IČO: 60323736
www.probull-teambuilding.cz

